

Праздник, откуда ты взялся? ● Интервью с офицерами ●

23 февраля

Мы выполняли Родины приказ

### Есть такая профессия - Родину защищать

Мы с праздником прекрасным поздравляем Защитника Отечества, страны. И искренне от всей души желаем, Чтоб никогда не видели войны. Чтоб долг ваш перед матушкой-Отчизной Был в том, чтоб урожаи собирать, На Марс летать, спасать кому-то жизни. Учить детей и книги издавать. Чтоб спали вы спокойно, не тревожно. Светила чтоб счастливая звезда. Чтоб стало невозможное возможным. И в мире мир был раз и навсегда!



### Праздник, откуда ты взялся?

Рождение праздника принято связывать Декретом Рабочекрестьянской Красной Армии. историки утверждают, этот что документ был принят ещё 1918г. января Правительство c огромными усилиями сформировать пыталось армию, но этот процесс шел очень напряжённо. Первый пункт по набору добровольцев был открыт 21 февраля в Петрограде. С призывом вступить новую армию, защищающую Социалистическое

Отечество, выступал вождь Советского государства. Красную армию удалось собрать. Годовщину Красной Армии планировалось отмечать в день подписания декрета,

затем хотели установить празднования дату февраля, но итоге назначили праздник воскресенье, выпавшие в том году на 23 февраля. По непонятным причинам на несколько лет о военном празднике почему-то забыли. А торжественное воскрешение праздничной даты произошло в 1922м году. В конце января того года вышло постановление Президиума вцик праздновании четвёртый



годовщины Рождения Красной Армии.

Значение 23 февраля в **CCCP** 

С 1946 г. полюбившийся жителям огромной страны праздник стали называть Днём Советской Армии и Военно-морского флота. В этот день поздравляли всех военных, к которым после войны мог отнести себя практически каждый гражданин.

Постепенно начали поздравлять всех мужчин. История Дня защитника Отечества в современной Poccuu.

1995м году Государственная Дума приняла Закон днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году -День защитника Отечества. 2002 году Государственная Дума

приняла постановление о переименовании 23 февраля в День защитника Отечества и объявил его выходным днём. Современный День защитника Отечества лишен военной краски, но теперь его сфер охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим кто имеет любое все, отношение защите страны или своей семьи праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине. Нельзя забывать и о том, что среди женщин есть немало тех, которые рискуют своей жизнью, защищают

соотечествеников

февраля

женщин.

только

различных опасностей

мужчин,

чествуют

катаклизмов, поэтому

Валько Милана

И

23

не

#### Мужчина должен защитить свой дом, семью, Отечество!

Стоим мы на посту, повзводно и поротно. Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит. Мы— армия народа. Великий подвиг наш история хранит. (Р. Рождественский)

День защитника Отечества — это наш общий праздник. Его отмечают и убелённые сединой ветераны, и современные профессиональные

военные, и те, кто только завтра встанет в военный строй.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – благополучию и процветанию нашей страны — Великой России.

Праздник День защитника Отечества — знак глубокой признательности всем, кто беззаветно предан своей Родине, кто стоит на страже её безопасности, чьи стойкость, мужество и высокий профессионализм являются примером для всех.

Россия уникальное государство. За сотни лет своего существования она пережила множество суровых испытаний всегда выходила из них победителем. И мы по праву гордимся историей нашей Отчизны, неувядаемой славой армии и флота.

В канун праздника мы решили задать десять вопросов защитникам Отечества, которые работают у нас в Барнаульском кадетском корпусе.



Сергей Владимирович Фролов

Как вы пришли в профессию? Был ли какой-то определенный момент в жизни, после которого вы основательно решили связать свою жизнь со службой?

В 90-е годы плохо платили на заводах, и тогда служба

в милиции была самым оптимальным вариантом. Некоторые нехорошие ребята называли нас «мусорами», но мы не «мусора», а «мусорщики», так как очищаем улицы от мусора.

Вспомните самый запоминающийся случай во время службы?

Однажды преступник, украв сумочку у дамы, бросился бежать, но врезался в меня, глупо попав за решётку.

Какие слова напутствия вы бы дали тем, кто решил для себя выбрать профессию военного?

Нужно быть честным не только по отношению к окружающим, но и по отношению к себе.

> Малышева Мария, Валько Милана



Игорь Владиславович Благовещин

Как вы пришли профессию?

Я был воспитан во время, когда каждого мальчика учили любви к Родине и её защите.

# Какими качествами, по вашему мнению, должен обладать будущий защитник Отечества?

Я могу выделить такие качества, как: доблесть, отвага, честность и ответственность.

Какие слова напутствия вы бы дали тем, кто решил выбрать для себя профессию военного?

Очень важно читать литературу для нашего поколения и читать как можно больше.

#### Виктор Викторович Михайлов

Считаете ли вы необходимой службу в армии?

Я считаю службу в армии

для юношей обязательной, потому как служба в армии учит самостоятельности, стойкости и отваге. Сейчас парни косят от армии и радуются, а раньше это было позором, и девушки презирали таких ребят.

### Кто был вашим героем в детстве? Почему?

В детстве я восхищался древнерусскими полководцами, а современных героев я бы назвал своими фаворитами.

# По вашему мнению, какими качествами должен обладать офицер?

Офицер и любой, кто решил выбрать для себя профессию военного должен иметь такие качества, как: ответственность, храбрость и развитые умственные способности.



Евсюков Сергей Николаевич

Где и в каких войсках проходила ваша воинская служба?

Моя служба проходила в городе Грозном, в Польше, в Берлине (Германия), в Туркмении, Бийске и Барнауле.

Вспомните самый запоминающийся случай

#### из вашей службы.

Однажды, во время моей службы в Польше, один из бойцов, чтобы укрыться от жары, спрятался пол танком и ненароком уснул. Спустя какое-то время, уснувшего бойца не обнаружили и подняли панику. Командиры сняли всех бойцов с занятий, оставив в покое только караул, остальные же отправились на поиски своего товарища. Тот, в свою очередь, выспавшись, отправился В люди. Вернувшись часть, В первым, кого он встречает, оказывается человек, ответственный за поднятие шлагбаума. Он его спросил, из какого подразделения назвав своё боец. подразделение, боец был

оставлен замещать человека, ответственного за шлагбаум, который в это время отправился к начальству, чтобы доложить о находке пропавшего солдата. Боец в итоге « получил по шапке»

### Считаете ли вы службу в армии необходимой?

Я считаю так, кто-то подходит для армии, кто-то нет, если ты сам по себе ботан, то не стоит.

#### Анатолий Анатольевич Дударев

Кто был вашим героем в детстве? Почему?

Моим героем в детстве был отечественный разведчик Кольцов. Но сейчас у меня нет ни героя, ни кумира, так как считаю, что у человека его быть не должно. Каждый человек сам по себе представляет личность, и нужно восхищаться своей, а не зацикливаться на чужой.

#### Самый лучший совет, который вам давали? Кто это был?

Человека, который мог бы дать ценный совет или научить чему-нибудь у меня не было, я учился всему самостоятельно.

Расскажите о вашей службе в вооруженных силах.

Я не служил в Вооруженных силах, я работал в МВД

Какие слова напутствия вы могли бы сказать тем, кто решил выбрать для себя профессию военного?

Я хочу призвать юношей к самопознанию, самореализации развитию физической силы. Я призываю их к научной чтению литературы, в зависимости выбранного OT для подразделения поступления в военное училище.

> Валько Милана, Малышева Мария



#### Галкин Виктор Владимирович

Как вы пришли в профессию? Был ли какой-то определённый момент, после которого вы основательно решили связать свою жизнь с армией?

Мечта. Мечтал об этом всю жизнь и с помощью усердия достиг своей цели.

Считаете ли вы себя примером для подражания? У вас есть личный рецепт успеха?

Бороться и никогда не сдаваться.

День защитника Отечества,что значит для вас этот праздник?

Профессиональный праздник

Какие слова напутствия вы могли бы сказать тем, кто решил для себя выбрать профессию военного?

В зависимости от человека, мог бы сказать, что это правильный выбор, а мог бы спросить:
«Не погорячился ли ты?»

#### Юдаков Александр Петрович

Где и в каких войсках проходила ваша воинская служба?

Моя служба проходила во внутренних войсках, начинал в подразделении разведки.

Насколько воинская

### служба изменила вас как человека?

Воинская служба не меняет человека, а заколяет его и делает более самостоятельным.

Вспомните самый запоминающийся случай из вашей службы.

Запоминающихся случаев в моей службе было много, ведь я принимал участие в военных конфликтах.

День защитников Отечества, что значит для вас этот праздник?

Для меня это праздник тех, кто служил и участвовал в каких-либо войнах.

#### Емильянов Иван Андреевич

Где и в каких войсках проходила ваша воинская служба?

Служил в Военновоздушных силах.



Считаете ли вы необходимой службу в армии?

Считаю её нужной и хочу, чтобы молодые люди служили.

Что помогает вам принять правильное решение в трудных ситуациях?

Определенная подготовка, опыт и усидчивость.

День защитников Отечества, что значит для вас этот праздник? Хороший, мужской праздник.

## «23 февраля — День защитника Отечества».

Мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества, кадетском Барнаульском корпусе начались задолго до этого праздника. февраля прошли интеллектуальные квесты «Секретный код» пля шестых классов нашей и гимназии 79, школы которые провели советник воспитанию руководитель школьного театра. Мальчики соревновались различных состязаниях и в нешуточной борьбе победу одержала команда нашей школы.



Ребята первичного «Движение отделения Первых» организовали поздравления воспитателей наступающим праздником, также провели радиолинейку, посвященную этому празднику. Девочки подготовили подарки открытки, выполненные своими руками и вручили их мальчикам-кадетам.

21февраля прошли торжественные построения и завершением предпраздничного дня стал праздничный концерт "Защитникам Отечества посвящаем!".



### Мы выполняли Родины приказ....





15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата День россиянах, памяти 0 служебный исполнявших долг пределами Отечества. Этот день утвержден Федеральным законом № 320-ФЗ «Ο изменений внесении статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской

славы и памятных датах России», подписанным президентом РФ 29 ноября 2010 года. В предверии дня памяти военнослужащих, погибших за пределами Отечества в Барнаульском кадетском корпусе прошли классные часы "Мы выполняли Родины приказ", которые провели офицеры-воспитатели.

А также ребята возложили цветы к мемориалу выпускников нашего корпуса,

погибших в Чечне и на Украине. Ребята почтили память погибших военнослужащих,

молчания. C минутой огромной скорбью сердце, мы вспоминаем наших выпускников Кобзева Артема, погибшего на Украине, Горбунова Константина и Дадаметова Александра, погибших Чечне. Светлая память всем Героям, отдавшим свои жизни.

#### Кадетское содружество

февраля в центре развития творчества детей молодежи Железнодорожного района состоялась концертная программа «Прославляем имя твое, Отечество» городского объединения «Кадетское содружество», посвященная Лню Защитника Отечества и 80-летию Победы в ВОВ, которой приняли кадеты участие Барнаульского кадетского корпуса. Яркие, патриотические танцевальные номера нашего корпуса оставили неизгладимый след в сердцах присутствующих. Выпускнику 2025 года Максиму Шевченко была вручена благодарность хорошую учебу, участие активное общественной жизни мероприятиях 00, В гражданскопатриотической направленности И за большой вклад В развитие городского объединения «Кадетское братство».



### Защитники Родины в нашей семье

Михаих Кухнецов - согдат, простуживший 26 лет суммарно. С 1999 по 2014 год мой отец служих в авиации, после чего перевёгся в мотостретовую бригаду в Агейсие, где служих до 2022 года, после чего ущёх в отставку по состоянию здоровья. Дослужихся до звания прапорицика запаса. Отец бых пагращёй памятивыми орденами и паградами во время службы, также имет благодарность от командующего округа.

Kyzneyol Ebrenni 8 A

Moero nany zobym Urope Hukoraebur, on cryskum b norwyw. Banwaemca nampyrwpobanuem ropoga. Padomaem b yenmparonom paŭone, za pyrëm namunes ysue doree 13 rem. Kasegesë gene on zamunaem nam ropog. Engë on ezgur no wonmpakmy b Yerno. Tan on mansee zamunarca nampyrupoba nue u cuger na KNN. Nana mnoro page chazerbar mne o mon, name man derru meppakmes, nan pacemperubaru na yruyax npocmesx roposkan.

Nemanun Maxcum, 8 A

Mens zobym Frogap Cacpapraruel.

Yrenu 8 «A» uracca.

A xory pacuazamo mpo choero nany
Baguma Areucangpobura.

On pasomaem b ANC. On bunornsem
oreno bannyno pasomy,
a umenno nomangyem nampyramu.

A ero oreno rostro u ropnyco,
rmo y mens manoù omey. On racmo
mue nomoraem: runum co mnoù ubagro
yuur, paccuazorbaem, nan npaburono
robopumo, ecru mesa ocmanoburu.ANC.

A emy oreno drarogapen za smom onom

Mou nana, Trycol Barecral Arencangpolur, pogurca 25 oumatha 1 980 года в городе Барнауле Алтайского прав. В 1998 - 2000 cryseur l apmu, l Mopesou nexome KTOP, r. Bragubocmone Приморского края. В июне 2001 поступит на службу в митицию, милиционеран - имагоган Зонального центра импагогической службы ГУВД Алтайского прав. В септебре 2004 назначен младиим инспекторам этого же центра. B nepuog c 3 mars 2003 no 14 subaps 2004 года находится в ступебной камандировке 6 cocmabe COM nunarosol, 6 BOTO a MBA Poccur & Gerenckon Pecnydruke, om NBA по Алтайскому краю. Принимал участие b boebux genembusx no bushrenuo u ynurmo жению гленов незаконных вооружённых формирований. С апреля 2005 года был каманди pan omgerenua narka MTCM, c anhapa 2006 инспектор стульбы ОБ ППСМ при ГУВД, с 2014 оперупатиамочен иний, с 2018 старший оперупатномогенный. С августа 2024 и по настоящее время проходит слушбу в ВСРФ в долиности патальника инженерно-саперной службы 2 батальона войсковой гасти, в звании старшего гейтенанта. Имеет множество государственных наград. Epimun Turnocpei 5 B

Mon mageg Moun nfagegan no nanunoù runun deir Kroel Teofeni Tunochelbur. On pogurca 6 1921 rogy 6 Nahrobene. Beero gemen 6 cense Kroebene быто тетверо: три брата и сестра. Старший сып, Дмитрий (1906-1943). Был пехотинием. Постов 1943 году на Курской Дуге. Средний, Васичий (1912-1993). Был танкистан, не раз был ранен и контужен, по прожил до глубой старости. Младший, Теоргий (1921-2003). Тоже был танкистам. Был контужен в 1943 году, посиг в груди оскаток до самой смерти. Сестра, Таисия. O nei nurero ne izbecamo. Heizbecamo orens unoroe b yeran o bcex rembepoex. Hanpunep, Journ in y Jumpus gemi? 37 rem всё-таки. Какие быти ордена у Георена? Ведь он серхкант, канан gup manua. Tge onu? (opgena). Mpagarsky faccuaz mpo Teopens. B 20 rem ero mpuzbaru b manuobse boúcka, rmo becana empanno. Hy, cepeizno, on deur poeman 2,1 метра. В 1943 году его контузить, и основом попат в гёгное. В госпитате его вытегити, по осногок не извичити. Странно, но ладно. В 1944 году верпулся на презимого далжность. Дошёл до Бергина. Инаге а не могу объяснить то, гто на фотографии исписанной стены рейхстага, на высоте 3 метров расположена nagnuce « Kroel T.T., Nabrobex». B 1953 rogy y nero pogurca cun, moi geg. Ho o choin nee omue on знает очень маго. Позме Георий Тинофевич стак художеникам. Одна из его нартин написана на бетонной стене в сенях дома моего дедущии и моей бабущии. Остагьные - В Павговской Картинной Гагерее. Кем он работах, я не знаю. Харантер у него сиченый, barebou, ameren reroben. Haybun Apocral, 6A

#### «Патриоты России-2025»



февраля в центре развития творчества детей юношества Ленинского района прошли городские патриотические игры «Патриоты России-2025». Целью данного мероприятия является воспитание детей патриотизма актуализация знаний по теме ВОВ. Всего в играх участие приняли команд города Барнаула. Этапы игры были самые разные и включали в себя проверку знаний ребят по теме ВОВ. А именно вопросы о

подвигах героев, ключевые сражения, города-герои, воинские звания, боевая техника BOB. Игра времен включала в себя этапы на быстроту, смекалку и умение работать команде. Команда Барнаульского кадетского корпуса завоевала 1 место. От всей души поздравляем победителей и особенно хочется отметить Нацвина капитана Ярослава (6 «Д» класс), который внес огромный вклад в победу нашей команды.

#### «Сибиряки в Сталинградской битве»

Литературно-тематическая встреча

Для воспитанников Барнаульского кадетского корпуса запомнится февраля надолго, ведь в этот день состоялась литературнотематическая встреча с уникальными людьми. журналист Поэт и Валерий Евгеньевич Тихонов это интересный человек, основатель, главный издатель редактор литературного фонда «Август», сотрудник ДКБ имени Крупской. Власов Алексей Валентинович сборников автор стихотворений и песен «Движение души» (2003), «Дыхание времени» (2005), «Я-солдат!» (2006), региональных лауреат фестивалей самодеятельных композиторов «Песни Иткульского лета» (2001,2002), лауреат краевой литературной премии имени H.M. Черкасова (2006), премии журнала «Барнаул» (2007), краевой

литературной премии имени Г.В. Егорова (2010), член Союза писателей России с 2004 года. Эти vникальные люди рассказывали о наших земляках-героях Сталинградской битвы, а Алексей Валентинович исполнил свои песни, посвященные подвигу русского солдата в войне.

Открытые степному ветру, Дома разбитые стоят. На шестьдесят два километра В длину раскинут Сталинград.

Как будто он по Волге синей В цепь развернулся, принял бой. Встал фронтом поперек России – И всю ее прикрыл собой.

А Егор Бахарев познакомился с автором песни «Я-солдат!», которую Егор

исполнял на кадетском слете в Санкт-Петербурге. Встреча прошла на одном дыхании и запомнится нашим кадетам надолго.





#### Юбилейная медаль

15 февраля кадеты 10 классов Барнаульского кадетского корпуса сопровождали главу Ленинского района города Барнаула принимали участие в торжественном вручении юбилейных медалей участникам Великой Отечественной войны.



В СУСК РФ по Алтайскому краю провели концерт для ветеранов-блокадников. Память погибших почтили сотрудники ведомства, школьники, кадеты и педагоги Барнаульского кадетского корпуса.



«КадетЪ» Школьная газета. Главный редактор: Половинкина П.Б. Корреспонденты: Валько М., Малышева М., Вихарева А., Губина П. Художественный редактор: Эберт Д. Литературный редактор: Осетрова Д., Болдырева П. Научный редактор: Дышлюк С.